

2022-03-14 09:08:44

欣欣大眾百貨尤志煌董事長奉獻大愛 認養 雲林榮民遺孤

(記者黃音文／雲林報導)雲林縣榮民服務處長期推動遺孤認養服務，結合社會各界善心人士或團體捐助愛心善款，一同關懷榮民遺孤就讀大學以下在學子女，支持及穩定學子們就學及生活發展，以多元方式守候陪伴孩子們成長茁壯；日前雲林縣榮服處長姚辰蕙拜會欣欣大眾市場(股)公司董事長尤志煌，尤董事長在得知該處認養多位遺孤，隨即表示願意加入認養人行列，共同響應大愛精神，期能奉獻愛心幫助失依榮民遺孤，讓孩子們能改善生活並安心求學，發揮「人溺己溺人飢己飢」之仁心。



雲林縣榮服處姚辰蕙處長(左二)致贈感謝狀給欣欣大眾百貨尤志煌董事長(右二)捐贈遺孤認養金。(記者黃音文翻攝)

尤志煌董事長並肯定姚辰蕙處長帶領之服務團隊，能深入基層並落實訪視關懷，確實掌握榮民遺孤狀況，適時伸出援手給予生活上的協助，讓榮民遺孤就讀大學以下在學子女們就學及生活發展無憂，表示讚許。

姚辰蕙處長表示，非常感謝欣欣大眾市場(股)公司尤董事長愛心奉獻認養榮民遺孤，希望藉由榮民遺孤認養推動之工作，讓失依遺孤獲得更妥善的照顧並改善生活環境，也持續鼓勵各界善心人士共襄盛舉，踴躍參與捐助認養榮民遺孤，為社會注入陽光、希望與熱情，充滿正向與愛心能量，共同營造溫馨和諧的善良社會。